

## ESTADO DA PARAÍBA PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS CNPJ: 01.612.693/0001-36, AVENIDA 29 DE ABRIL Nº 96 – CENTRO, FONE: (83) 3488-1023

## DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE SANTA INÊS

## PODER EXECUTIVO MUNICICPAL FELIX HENRIQUE LEITE VIEIRA- PREFEITO

LEI Nº 004/97 DE 13 DE JUNHO DE 1997.

Santa Inês - PB, 25 de março de 2021.

## AVISO DE SUSPENSÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 00003/2021

A Prefeitura Municipal de Santa Inês – PB, através do Presidente da Comissão de Licitação torna público a SUSPENSÃO da Tomada de Preços Nº 00003/2021, que tem como objeto: Contratação de empresa técnica especializada para processamento e destinação final adequada dos resíduos sólidos urbanos do Município de Santa Inês/PB. Tendo em vista a Impugnação interposta pela empresa ITARESIDUE UNIDADE DE TRATAMENTO DE RESÍDUOS LTDA ME, CNPJ Nº 26.665.213/0001-26, a qual é necessária avaliação das questões técnicas apontadas na IMPUGNAÇÃO. Maiores Informações Sala da Comissão Permanente de Licitação Av. 29 de abril, 96, Centro, Santa Inês - PB Santa Inês - PB, 24 de Março de 2021.

RAIMUNDO PEREIRA S. JUNIOR Pregoeiro Oficial